



Состоялась рабочая встреча по подготовке диалога между Русской Православной Церковью и Ассирийской Церковью Востока

21 июля 2015 года в гостиничном комплексе «Даниловский» состоялась встреча представителей Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и Ассирийской Церкви Востока, посвященная проработке концепции двустороннего диалога.

Мероприятие было проведено во исполнение соответствующей договоренности, достигнутой между **Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом и Святейшим Католикосом-Патриархом Ассирийским Мар Дынхой IV** в ходе визита Предстоятеля Ассирийской Церкви Востока в Россию 26 мая – 9 июня 2014 года.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона во встрече приняли участие заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник Отдела внешних церковных связей С.Г. Алферов. Ассирийскую сторону представляли прибывший в Москву с кратким визитом секретарь Священного Синода Ассирийской Церкви Востока епископ Калифорнийский Мар Ава Ройел и настоятель ассирийского храма Пресвятой Девы Марии в Москве хорепископ Самано Одишо.

В ходе встречи были согласованы предложения по концепции предстоящего диалога, которые планируется вынести на рассмотрение Священных Синодов двух Церквей. Помимо богословских консультаций предполагается развивать двусторонние отношения, в частности, в таких сферах, как академическое сотрудничество, поддержка христиан на Ближнем Востоке и церковное социальное служение.

Служба коммуникации ОВЦС